
VEILING nummer 303 van 10 maart onder de LEDEN  
 

  Land Omschrijving Ref. Kwalit. Inzet Result 

1 BULGARIJE 2 Leva 1966 Ochridsky CuNi KM 73 PR+ 1   

2 BULGARIJE Lot 1,2,5,10,25 en 50 Stotinki, 1 Lev  div div PR bod   

3 D.D.R. 5 Mark 1975 Internationale Vrouwendag CuNi KM 55 FDC 9   

4 D.D.R. 5 Mark 1976 Van Schill CuNi KM 60 FDC 11   

5 D.D.R. 20 Mark 1975 Bach  Ag KM 59 FDC 36   

6 D.D.R. 20 Mark 1977 Gauss Ag KM 66 FDC 40   

7 ISLE OF MAN Elizabeth II   1 Crown 1977 in doosje Ag KM 42a FDC 17,5   

8 SLOVAKIJE Republiek   5 Korun 1939 Ni KM 2 PR 2,25   

9 SLOVAKIJE 
Republiek   10 Korun 1944 Pribina - 
zonder kruisje op kerk 

Ag KM 9.2 FDC 9   

10 SLOVAKIJE Republiek   20 Korun 1939 Tizo President Ag KM 3 PR+ 15,5   

11 SLOVAKIJE Republiek   50 Korun 1944 Ag KM 10 FDC 9   

12 BELGIË Leopold II   5 Francs 1867 Ag M 154 ZF+ 22,5   

13 BELGIË Leopold II   5 Francs 1868 Ag M 155 ZF+ 20   

14 BELGIË Leopold II   5 Francs 1869 Ag M 156 ZF+ 20   

15 BELGIË Leopold II   5 Francs 1870 Ag M 157 ZF+  18   

16 BELGIË Leopold II   5 Francs 1871 Ag M 158 ZF+ 18   

17 BELGIË Leopold II   5 Francs 1872 Ag M 159 ZF+ 20   

18 BELGIË Leopold II   5 Francs 1873 Ag M 160 ZF+ 18   

19 BELGIË Leopold II   5 Francs 1874 Ag M 161 ZF+ 20   

20 BELGIË Leopold II   5 Francs 1875 Ag M 162 PR- 20   

21 BELGIË Leopold II   5 Francs 1876 Ag M 163 ZF+ 20   

22 BELGIË Albert I   5 Frank Een Belga 1930 pos B Ni M 383b ZF 3,5   

23 BELGIË Albert I   5 Frank Een Belga 1931 pos A Ni M 385a ZF 2   

24 BELGIË Albert I   5 Frank Een Belga 1932 pos B Ni M 387b ZF 2   

25 BELGIË Albert I   5 Frank Een Belga 1933 pos A Ni M 389a ZF 10   

26 BELGIË Albert I   5 Francs Un Belga 1930 pos B Ni M 382b ZF 2   

27 BELGIË Albert I   5 Francs Un Belga 1930 pos A Ni M 382a ZF 2   

28 BELGIË Albert I   5 Francs Un Belga 1933 pos B Ni M 388b ZF 6   

29 BELGIË Albert I   10 Frank Twee Belga 1930 pos B Ni M 381b ZF 20   

30 BELGIË 
Albert I   10 Francs Deux Belga 1930 pos 
B 

Ni M 380b ZF 20   

31 BELGIË 
Boudewijn   1000 Jaar Muntslag 
Brussel Medaille 

Au 
M M/14 - 
LA#BHM- 

5.2 
FDC 730   

32 BELGIË 
Boudewijn   1000 Jaar Muntslag Brussel 
Medaille 

Ag 
M M/15 - 

LA#BHM-5.1 
FDC 10   

33 BELGIË 
Boudewijn   25 jaar Jubileum 1976 
Medaille Frans 

Au 
M M/16 - 

LA#BHM-
6.1 

FDC 470   

34 BELGIË 
Boudewijn   25 jaar Jubileum 1976 
Medaille Vlaams 

Au 
M M/17 - 

LA#BHM-
6.2 

FDC 470   

35 
DUITSE 
STATEN 

Münster   6 Pfenning 1787 Cu KM 447 ZF- 4   

36 
DUITSE 
STATEN 

Duits Oost Afrika   5 Heller 1914 J CuNi KM 13 ZF+ 7,5   

37 DUITSLAND Keizerrijk   25 Pfennig 1911 A Ni KM 18 ZF 5   

38 DUITSLAND Keizerrijk   25 Pfennig 1911 G Ni KM 18 ZF+ 7,5   

39 DUITSLAND Weimar   1 Mark 1924 A Ag KM 42 ZF/ZF+ 5   

40 DUITSLAND Weimar   1 Reichsmark 1926 F Ag KM 44 ZF+ 10   

41 DUITSLAND Bondsrepubliek   10 Mark 1972 J Ag KM 131 PR 7   

42 DUITSLAND Bondsrepubliek   10 Mark 1972 F Ag KM 132 PR 7   

43 NEDERLAND Willem III   2 1/2 Cent 1886 Æ KM 108.1 ZF+/PR 7,5   

44 NEDERLAND Wilhelmina   2 1/2 Cent 1898 Æ KM 108.2 ZF/PR- 12   



45 NEDERLAND 
Juliana   Lot 19 Guldens alle datums 
1954-1967 

Ag KM 184 ZF+/FDC 38   

46 NEDERLAND 
Juliana   Lot 15 x 2 1/2 Gulden alle datums 
1959-1966 

Ag KM 185 ZF+/PR 97,5   

47 ZWITSERLAND 
Lot 1/2 Franc 1909; 1946,1953, 1956, 
1958, 1960, 1961, 1963, 1964 2 x, 1966 

Ag KM 23 ZF/PR 15   

48 ZWITSERLAND Lot 1 Franc 1876, 1880, 1886, 1894 Ag KM 24 F/ZF 12,5   

49 ZWITSERLAND 
Lot 1 Franc 1903, 1908, 1911, 1913, 1914, 
1920, 1945 

Ag KM 24  F/ZF+ 21   

50 ZWITSERLAND 
Lot 2 Francs 1894, 1910, 1920,1921, 
1940, 1944 

Ag KM 21 F/ZF 37,5   

51 ZWITSERLAND Lot 5 Francs 1953, 1967 Ag KM 40 ZF/PR 18,5   

52 ZWITSERLAND Lot 1/2 Franc 1968 en later, 8 stuks CuNi KM 23a.1 ZF/PR 2   

53 ZWITSERLAND Lot 1 Franc 1968 en later, 5 stuks CuNi KM 24a.1 ZF+/PR  3   

54 ZWITSERLAND Lot 2 Francs 1698, 1970 CuNi KM 21a.1 ZF+/PR 2   

55 ZWITSERLAND 20 Francs 1997 Ag KM 78 FDC 18   

56 ZWITSERLAND 20 Francs 1999 proofslag Ag KM 85  FDC 30   

57 ZWITSERLAND 20 Francs 2001 Johanna Spyri  proofslag Ag KM 94 FDC 30   

58 ZWITSERLAND 20 Francs 2007 Honegger  Ag KM 119 FDC 18   

59 ZWITSERLAND 20 Francs 2008 IJshockey Ag KM 127 FDC 18   

60 ZWITSERLAND 
Eidgenössisches Schützenfest Nidwalden 
1861 

Ag KM X S6 PR 200   

61 ZWITSERLAND 
Eidgenössisches Schützenfest 
Schaffhausen 1865 

Ag KM X S8 PR- 100   

62 ZWITSERLAND 
Eidgenössisches Schützenfest In Schwyz 
1867 

Ag KM X S9 PR- 135   

63 ZWITSERLAND 
Tir Fédéral à Fribourg 1861 - 5 Francs 
1881 

Ag KM X S15 ZF+ 75   

64 ZWITSERLAND 
Eidgenössisch Feldschiessen Oberhasli-
ZH 1984 - 50 Francs 

Ag KM X S22 FDC 35   

65 ZWITSERLAND 
Schützenfest Altdorf  1985 proofslag 
oplage 3500 

Ag KM X S24 FDC 50   

66 ZWITSERLAND 
Eidgenössisch Feldschiessen Appenzell 
1986 proofslag oplage 3700 

Ag KM X S26 FDC 50   

67 ZWITSERLAND 
Zuger Kantonal Schützenfest 1989 
proofslag oplage 2200 

Ag KM X S32 FDC 50   

68 ZWITSERLAND 
Eidgenössisches Schützenfest Winterthur 
1990 proofslag oplage 5000 

Ag KM X S34 FDC 50   

69 ZWITSERLAND 
Berner Kantonal Schützenfest 1991 
proofslag oplage 4000 

Ag KM X S38 FDC 50   

70 ZWITSERLAND 

Thurgauer Kantonal Schützenfest 
Weinfelden 1993 - 50 Francs proofslag 
oplage 2000 

Ag KM X S42 FDC 50   

71 ZWITSERLAND 
St. Galler Kantonal Schützenfest 1994 - 50 
Francs proofslag oplage 2200 

Ag KM X S44 FDC 50   

72 ZWITSERLAND 
Eidgenössisches Schützenfest Thun 1995 
- 50 Francs proofslag oplage 5000 

Ag KM X S46 FDC 50   

73 LOT 
Inschuif album Duitsland - Groot Brittannië 
- Nederland - varia  bevat zilver 

div div div 20   

74 DJIBOUTI 100 Francs 2010 CuNi KM 26 PR 5   

75 DJIBOUTI 
Lot 10 Francs 2003, 10 Francs 2007, 20 
Francs 2007, 250 Francs 2012 en 500 
Francs 2010 

div div PF/FDC 20   



76 
FRANS 

POLYNESIË 
1 Franc 1965 Al KM 2 FDC 2   

77 GABON 100 Francs 1977 CuNi KM 13 ZF 6   

78 GUERNSEY 50 Pence 1970 CuNi KM 25 ZF+ 3   

79 KIRIBATI Lot 1 Cent 1992 en 5 Cent 2003 div KM 1/40 PR/FDC 5   

80 KYRGYSTAN 1 Som 2013 prooflike CuNi KM 51 FDC 7   

81 MALTA 
Lot 2,3,5 Mils 1972; 1 Cent 1975, 2 Cent 
1972,  Cent 1976 & 10 Cent 1972 

div KM 5-11 div 12   

82 MALTA Lot 1,2,5,10,25 en 50 Cent 1986 div KM 76-81 PR/FDC 10   

83 MALTA 
Lot 1 Cent 1995, 5 Cent 1991, 25 Cent 
1998 en 50 Cent 1992 

div 
KM 

93/95/97/98 
PR 5   

84 MONACO Rainier III   100 Francs 1956 CuNi KM 134 PR 15   

85 MONACO Lot 5 Francs 1945 en 50 Francs 1950 Al/AlÆ 
KM 122 / 

132 
ZF/PR 10   

86 MONACO 
Lot 10, 20 Cent 1962, 1 Franc 1943 & 
1945, 2 Francs 1945 & 1982 

div div ZF/PR 10   

87 MONACO Honore V   5 Centimes 1837 M C Cu KM 95.2 F 5   

88 MONACO Louis II   10 Francs 1946 CuNi KM 123 ZF+/PR 8   

89 
NED. 

ANTILLEN 
Lot 5 Gulden 2013 + 5 Gulden 2013 CuNi KM 85 / 86 PR 20   

90 
WEST 

AFRIKAANSE 
STATEN 

Lot 50 Francs 2002 & 2013, 100 Francs 
2002 & 2012, 200 Francs 2005 en 500 
Francs 2003 

div KM6/4/14/15 PR 24   

91 ZIMBABWE Lot 2 Dollar 1997, 10 en 25 Dollar 2003 CuNi KM 12/14/15 PR 8   

92 ZIMBABWE 
Lot 1 Cent 1980,  Cent 1991, 10 Cent 
1980, 20 Cent 1991 en 1 Dollar 1980 

div div div 6   

93 ZIMBABWE 
Lot 10 Cent 2001, 20 en 50 Cent 2002, 1 
Dollar 2002 

NiFec 
KM 

3A/4A/5A/6A 
PR 6   

94 ZIMBABWE Lot 2 en 5 Dollar 2001 CuNi KM 12A/13 PR 10   

95 ZIMBABWE Lot 1, 5, 10, 25 en 50 Cent 2014 div div PR 8   

96 BELGIË Prins Karel   20 Francs 1950 Ag M 518 ZF 5   

97 BELGIË Boudewijn   5 Ecu 1987 Ag M M/EC4 PR 20   

98 BELGIË Boudewijn   5 Ecu 1987 Ag M M/EC4 PR- 17   

99 BELGIË Boudewijn   5 Ecu 1987 Ag M M/EC4 PR- 19   

100 BELGIË Boudewijn   5 Ecu 1987 Ag M M/EC4 PR- 18   

101 ITALIË Vittorio Emanuele II   5 Lire 1877 R Ag KM 8.4 ZF+/PR- 35   

102 ITALIË Umberto I   5 Lire 1879 R Ag KM 20 ZF+ 45   

103 SPANJE 100 Peseta’s 1966 (66) Ag KM 797 ZF 11,5   

104 SPANJE 100 Peseta’s 1966 (68) Ag KM 797 PR 12,5   

105 ITALIË Muntset 1970 9 stuks div KM MS53 FDC 32   

106 ITALIË Muntset 1981 8 stuks niet officieel div div FDC 6,5   

107 SAN MARINO 500 Lire 1978 - 1 Mei Ag KM 84 FDC 9,2   

108 SAN MARINO 1000 Lire 1980 Ag KM 112 FDC 12   

109 VATICAAN Sede Vacante  500 Lire 1963 Ag KM 75 FDC 8   

110 VATICAAN Paulus VI   500 Lire 1963 Jaar 1 Ag KM 83.1 PR 25   

111 VATICAAN Paulus VI   500 Lire 1964 Jaar 2 Ag KM 83.2 FDC 20   

112 VATICAAN Paulus VI   500 Lire 1965 Jaar 3 Ag KM 83.2 PR+ 16   

113 VATICAAN Paulus VI   500 Lire 1966 jaar 4 Ag KM 91 FDC 13   

114 VATICAAN Sede Vacante   500 Lire 1978 Ag KM 140 FDC 14   

115 VATICAAN Paulus VI lot 1 tem 100 Lire (1970) jaar 8 div KMY116/122 FDC 7,4   

116 VATICAAN Paulus VI lot 1 tem 100 Lire (1971) jaar 9 div KMY116/122 FDC 6,8   

117 VATICAAN Paulus VI lot 1 tem 100 Lire (1972) jaar 10 div KMY116/122 FDC 6,8   

118 VATICAAN Paulus VI lot 1 tem 100 Lire (1973) jaar 11  div KMY116/122 FDC 6,8   

119 VATICAAN Paulus VI lot 1 tem 100 Lire (1974) jaar 12 div KMY116/122 FDC 6,8   



120 VATICAAN 
Johannes Paulus II  lot 10 tem 200 Lire 
(1979) jaar 1 

div KMY143/147 FDC 6,2   

121 VATICAAN 
Johannes Paulus II  lot 10 tem 100 Lire 
(1980) jaar 2 

div KMY143/147 FDC 6,2   

122 VATICAAN 
Johannes Paulus II  lot 10 tem 100 Lire 
(1981) jaar 3 

div KMY155/159 FDC 6,2   

123 VATICAAN 
Johannes Paulus II  lot 10 tem 100 Lire 
(1982) jaar 4 

div KMY161/166 FDC 11,5   

124 VATICAAN 
Johannes Paulus II  lot 10 tem 100 Lire 
(1983) jaar 5 

div KMY170/175 FDC 11,2   

125 VATICAAN Johannes Paulus II   500 Lire 1981 jaar 3 Ag KM 160 FDC 14   

126 VATICAAN Johannes Paulus II   1000 Lire 1983 jaar 5 Ag KM 176 FDC 16   

127 BELGIË Boudewijn   Muntset 1972 div M MS3 FDC 20   

128 BELGIË Boudewijn   Muntset 1973 div M MS4 FDC 10   

129 BELGIË Boudewijn   Muntset 1974 div M MS5 FDC 6   

130 D.D.R. 10 Mark 1972 Buchenwald CuNi KM 38 PR- 5   

131 FRANKRIJK Vichy   20 Centimes 1943 3 gram Zn KM 900.2 PR- 2   

132 
GROOT 

BRITTANNIË 
George V   Farthing 1916 Æ KM 808.1 ZF 1,5   

133 KATANGA Lot 1 Franc 1961 & 5 Franc 1961 Æ KM 1/2 ZF+ 2   

134 LIBANON 
Lot 9 stuks 50 Piasters, 1 Livre 
verschillende jaren 

Ni KM 17/20 div 2   

135 ROEMENIË Carol I   5 Bani 1867 Cu KM 3.2 ZF- 3   

136 VATICAAN Pius IX   1 Soldo 1866 Cu KM 1372.1 F 2   

137 VATICAAN Pius XII   10 Lire 1948 jaar X Al KM 43 ZF 2   

138 ZAÏRE Lot 10 & 20 Makuta 1973 CuNi KM 7/8 PR 3   

139 MEDAILLE 
EGMP afdeling Tienen - 50ste Verjaardag 
1968-2018 gepatineerd brons Ø70mm  

Æ 
EGMP 2020 

D216 
PR 35   

140 MEDAILLE 
Brugge   Stad Brugge - Breydel & 
Deconinck (V d Velde) Ø60mm 

    PR 5   

141 MEDAILLE 
Brugge   Diederik v d Elzas, Spel v/h 
Heilig Bloed 1947  Ø 70mm  J.Fonteyne 

 Æ   PR 8   

142 MEDAILLE 
Knokke    Gustave J Nellens 1907 - 1977 
Ø 60mm 

    FDC 10   

143 MEDAILLE 
Blankenberge Plak  Nationale Redding 
Wedstrijd 1937 draagoog verguld 

    PR 13   

144 ERETEKEN 
Leopold II Orde Verguld + Proefslag 
plaatje 

    PR 13   

145 BILJET België   100 Frank Beyaert model B    LA#BFB-68 PR 5   

146 BILJET België   200 Frank Sax    LA#BFB-70 PR 8   

147 BILJET Congo   20 Francs 30.06.2003     PR 3   

148 BILJET 
Duitsland Keizerrijk   100 Mark 7-2-1908 
rode serienummers 

    PR 2   

149 BILJET 
Frankrijk   lot Domaines Nationaux 8 stuks 
verschillende waardes 

    ZF/PR 135   

150 BILJET Irak   Sadam Hussein   25 Dinars 1986     PR 2   

 

           
Lot 31 (200%)       Lot 33 (200%)  
 
 
 



    
Lot 34 (200%)       Lot 56  
 
 

             
Lot 60        Lot 61  
 
 

             
Lot 62        Lot 63  
 
 

             
Lot 67        Lot 102  
 
 

             
Lot 113 (150%)        Lot 125 
 
 
 



 
De loten zijn tentoongesteld vanaf 19.30 uur. De veiling begint om 21 uur overeenkomstig het 
huishoudelijk reglement.  Het opgeld voor loten met goud is 2,5%. Voor andere loten zoals 
gebruikelijk 5%. Afrekening gebeurt onmiddellijk na de veiling. Niet verkochte loten worden gratis 
teruggegeven.  
Nieuwe loten kunnen worden binnengebracht voor onze volgende veiling.  
De veiling is toegankelijk voor leden van het EGMP op vertoon van hun lidkaart 2025.  
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